No	質問・回答内容
	<質問>
	有人駐輪場のポスト数について、札幌市としてどのように考えているか。
	また、冬期保管受入時や定期券販売時は管理員を通常時より多く配置しなけ
	れば対応できないかと思うが、基準管理費に管理員の増員分の人件費が積算さ
	れているか。
1	
	<回答>
	4月~11月の通常の人員配置については別紙のとおり想定し積算しており
	ますが、実際の配置については、事業者で作成した人員配置計画で提案いただ
	いて差支えありません。
	また、積算に当たっては、冬期保管受入時や定期券販売開始時等の繁忙期の
	増員分も考慮して積算しております。
	<質問>
	管理に係る収支の積算を行った結果、マイナス収支となる場合、マイナス収
	支の計画書を提出してもよいか。もしくは、収支はプラス収支(もしくは0円
	収支)でなくては、応募ができないか。
	また、マイナス収支分の補填として、基準管理費を増額することは可能であ
2	るか。
	<回答>
	マイナス収支の計画書での申し込みも可能ですが、管理費用については募集
	要項で定める基準管理費が上限となるため、この金額を超えて増額することは
	できません。

以上